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令和５年度 第１回  
高野町農業委員会 臨時総会 

 
下記のとおり、高野町農業委員会臨時総会を招集した。 

 
開催日時    令和５年７月２０日（木） 
 
●開会時刻   午前９時４５分開会 
 
●開催場所   高野町役場 ２階 大会議室 
 
●出席委員      井阪 晴美  木村 金男  上田 靜可 柳  葵 

           梶部 起子 井手上 治己 下名迫 勝實 

  西辻 政親  泉平 和廣  森脇 伸宜 
以上１０名出席 

●出席推進委員            

           眞野 弘和  山本 和英 

以上２名出席 
●欠席委員      

     

以上０名欠席 
●事務局員     事務局長 茶原 敏輝 

事務局員 松本 斉・民農 里英・梶部 鐘繁 
●関 係 者   
  
●議事事項     

議案第１号 高野町農業委員会会長の互選について 
議案第２号 高野町農業委員会会長職務代理者の互選について 
議案第３号 高野町農業委員会委員の議席について 
議案第４号 高野町農地利用最適化推進委員の委嘱について 

 
 
●議事内容    次のとおり 

 

 

 

 

 



  

＊＊＊＊＊＊＊午前９時４５分 開会＊＊＊＊＊＊＊ 

 
 
事務局長（茶原敏輝）  おはようございます。 

これより令和５年度第１回高野町農業委員会臨時総会を開催さ

せていただきたいと思います。 
定刻より少し早い開催となっておりますけれども、皆さんお揃 

いですので、進めさせていただければなというふうに思います。 
本日、新会長が選出されるまでの間、町長に出席をしていただ

いておりますので、よろしくお願いいたします。 
ではどうぞよろしくお願いいたします。 

 
議長（町長）      それでは、定めによりまして議長が決まるまで仮の議長として

します。 
どうぞ進行にご協力をいただきたいと思います。 
本日の署名委員は井手上委員。 
そして井阪委員にお願いしたいと思います。 
それから次第に沿って行いたいと思います。 
議案第１号高野町農業委員会会長の互選について、事務局より

説明をお願いいたします。 
 

事務局長（松本 斉）   議案第１号  高野町農業委員会会長の互選について 

「高野町農業委員会会長の互選について」高野町農業委員会会

議規則第３条の規定により、高野町農業委員会の会長の互選に

ついて、審議願いたい。 

令和５年７月２０日提出 高野町長 平野嘉也 

高野町農業委員会の会長の互選方法については、推薦による

方法と選挙による方法がございますので、立候補される方につい

てお願いします。 また、推薦する方がございましたら、推薦の

方をよろしくお願いします。 

５ページに、名簿を添付していますので、ご覧ください。 

以上でございます。 

 

議長（町長）      ただいま事務局より説明がありましたが、どなたか立候補また

は推薦はないでしょうか。 

            はい。西辻委員 

 

西辻委員        はい。西辻です。 

            推薦で前回会長を推薦します。 

 



  

議長（町長）     ありがとうございます。 

ただいま西辻委員の方から、柳委員の推薦の声がありましたが、

他にございませんでしょうか。 

ご異議がなければ、議案第 1 号について、農業委員会会長を、柳

葵委員に決定してよろしいでしょうか。 

 

各委員        異議なし。 

 

議長（町長）     ありがとうございます。 

ご異議がないようですので、議案第１号について、柳委員を会長

といたします。 

なお新しく会長が決定いたしましたので、高野町農業委員会会議

規則第８条の規定により会長が議長を務める規則となっております

ので、新会長に議長を引き継ぎますので、議長を退任させていただ

きます。 

また本日の会議、農業委員会会議規則第１０条による規定数を超

えております。 

本日の委員会は成立いたしておりますので、遅れましたが、遅れ

ておりますけど、ご報告させていただきたいと思います。 

円滑な議事にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

最初のシナリオ通り退出させていただきます。 

 

議長（柳会長）    会長を引き続き会長をと言うことですがこの体ですのでご迷惑を 

かけると思いますが何とか３年間体に鞭を打ちながらがんばります 

のでみなさまよろしくお願いします。 

           議案第２号高野町農業委員会会長職務代理者の互選について事務 

局説明をお願いします。 

 

事務局（松本 斉）  はい。 

           議案第２号  高野町農業委員会会長職務代理者の互選について 

「高野町農業委員会会長職務代理者の互選について」高野町農業

委員会会議規則第５条の規定により、高野町農業委員会の会長職

務代理の互選について、審議願いたい。 

令和５年７月２０日提出 高野町農業委員会会長 柳 葵 

高野町農業委員会の会長職務代理者の互選方法については、推薦

による方法と選挙による方法がございますので、立候補される方 

についてお願いします。  

また、推薦する方がございましたら、推薦の方をよろしくお願い

します。 

なお、引き続き５ページに名簿を添付していますので、ご覧くだ 



  

さい。 

以上でございます。 

 

議長（柳会長）    ありがとうございました。ただいま、事務局より説明ございまし

たが、どなたか。立候補または推薦はないでしょうか。 

 

井手上委員      はい。下名迫さんを推薦します。 

 

下名迫委員      会長を富貴から選んでいるので代理はほかの地区から選んではど 

うか。 

 

事務局長（茶原敏輝） 地域的には富貴が中心地でありますしみなさんからご推薦もござ 
いますのでみなさんどうですか。 
 

下名迫委員      それでは３年間がんばらせていただきます。 

 

議長（柳会長）    ただいま、下名迫委員に職務代理を受けていただくことになりま 

した。 

 ありがとうございました。 

 続きまして、議案第３号高野町農業委員会委員の議席について事 

務局より説明お願いします。 

 

事務局（松本 斉）  議案第３号高野町農業委員会委員の議席について 

「議席について」高野町農業委員会会議規則第８条の規定により、 

高野町農業委員の議席について、審議願いたい。 

令和５年７月２０日提出 高野町農業委員会会長 柳 葵 

高野町農業委員会議規則第８条の規定により、農業委員会の議席 

につきましては、くじ引きによる方法で決定することとなっており

ますので、皆様順番にくじを引いていただきたく思います。順番は、

あいうえお順でよろしいか。 

 

議長（柳会長）    それでは事務局より議席を報告願います。 

 

事務局（松本 斉）  はい。 

それでは決まりましたのでここをご報告させていただきます。 

１番 森脇委員、２番 柳委員、３番 木村委員、４番 泉平委 

          員、５番 梶部委員、６番 西辻委員、７番 井手上委員、８番 上

田委員、９番 井阪委員、１０番 下名迫委員です。 

 

議長（柳会長）    皆さん確認できましたか。大丈夫ですか。 



  

事務局（松本 斉）  この後、第２回の定例会がありますのでその時は出口から１番２

番、３番４番という形で、プレートを置かしていただきますのでプ

レートのあるせきへ座っていただきますようお願いします。 

 議会の審議をする場合については、発言をする前に席順とお名前

をお願いいたします。 

以上です。 

 

議長（柳会長）    みなさま議席が決まりましたので３年間よろしくお願いします。 

           ４号議案に移りたいと思います。 

           議案第４号高野町農地利用最適化推進委員の委嘱について事務局

より説明お願いします 

 

事務局（松本 斉）  はい。 

           議案第４号高野町農地利用最適化推進委員の委嘱について 

「高野町農地利用最適化推進委員の委嘱について」 

令和５年７月２０日提出 高野町農業委員会会長 柳 葵 

高野町農地利用最適化推進委員に委嘱することについて、農業委

員会等に関する法律第１７条第１項の規定により、高野町農業委

員会の承認を求めるものでございます。 

名簿につきましては、８ページをご覧ください。 

以上です。 

 

議長（柳会長）     はい。ありがとうございます。 

            皆さんご意見ご質問等ございませんか。 

ないですか。 

            ないようですんで、名簿の通りに委嘱にすることにいたします。 

            事務局より、何かありますか。 

 

 

事務局（松本 斉）   承認されましたので。 

はい。 

この後、ちょっとしばらく休憩。 

５分から１０分してから委嘱状の交付式を行いたいと思います

ので、よろしくお願いします。 

 

議長（柳会長）     以上で予定をしていました議案はすべて終了しました。 

            これで、令和５年度第 1 回農業委員会臨時総会を終了したいと

思います。 

ありがとうございました。 

 



  

＊＊＊＊＊＊＊午前１０時９分 閉会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

 

 

この会議録は、高野町農業委員会事務局で作成したものであるが、その内容の正当なこ

とを証するため、ここに署名する。 

 

  令和 年 月 日 

                  会 長                  

  

 

                  署名委員                 

 

 

                  署名委員                  

 

 

 


